

**НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ
НАУЧНОЙ БИБЛИОТЕКИ им. К.Д. Уткина**

Мы открываем новую рубрику в нашем журнале, в котором будем знакомить Вас с теми новыми поступлениями в фонды Научной библиотеки им. К.Д. Уткина Якутской государственной сельскохозяйственной академии, которые могут заинтересовать наших читателей – профессоров и преподавателей по общественным наукам, аспирантов, магистрантов и студентов.



Якутский философский журнал: научный журнал. –Якутск: ЯРО РГО, 2019. –№1. –64 с.

Научно-теоретическое и культурно-просветительское издание. "Якутский философский журнал" является официальным изданием Якутского регионального отделения Межрегиональной общественной организации содействия развитию гуманизма "Российское гуманистическое общество". Основной костяк редакционной коллегии журнала составляют преподаватели и научные сотрудники двух ведущих вузов Республики Саха (Якутия) - Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова и Якутской государственной сельскохозяйственной академии. Журнал создан для объединения творческих усилий молодых философов по созданию свободного независимого интернет-пространства для обсуждения широкого спектра как научных, так и практических проблем современного общества, многостороннего и разнопланового анализа различных сторон жизни нашей республики и государства.

Все выпуски нашего журнала вы можете найти на сайте: www.uktphilos.esrae.ru или в фондах Научной библиотеки им. К.Д. Уткина.



Хрестоматия по философии: учебное пособие / [сост. А.Г. Пудов]. –Якутск, 2019. –180 с.

Учебное пособие «Хрестоматия по философии» было разработано в соответствии с содержанием дисциплины и структурировано по крупным разделам. Отдельно выделены некоторые важные темы учебного курса по дисциплине «Философия», принятой кафедрой социально-гуманитарных дисциплин экономического факультета ФГБОУ ВО «Якутская госсельхозакадемия». В данной хрестоматии представлены фрагменты работ мыслителей прошлого и настоящего. Включен соответствующий ссылочный материал на открытые видеисточники по биографическим и концептуальным вопросам из истории философии.

Философские проблемы в области профессиональной деятельности: философия биологии и медицины / А.Г. Пудов. –Якутск, 2019. –48 с.

Учебное пособие «Философские проблемы в области профессиональной деятельности: философия биологии и медицины» разработано в соответствии с содержанием дисциплины, «Философия», принятой на кафедре социально-гуманитарных дисциплин ФГБОУ ВО «Якутская ГСХА». Раскрыт раздел содержания программы «Философские проблемы в области профессиональной деятельности», специально предназначенный для студентов аграрного вуза.



Экономика отраслей агропромышленного комплекса и ее правовое регулирование: учебное пособие / [И.И. Слепцов и др.]. –Якутск: Издательский дом СВФУ, 2019. –364 с.

Пособие составлено на основе современного законодательства, развития рыночной аграрной экономики с учетом региональных особенностей, особенностей функционирования сельскохозяйственного производства в условиях Севера и проблем формирования социального партнерства в аграрном секторе экономики. Пособие состоит из десяти взаимосвязанных курсов лекций, последовательно раскрывающих происходящие в аграрном секторе экономики процессы, связанные с рыночной системой хозяйствования.



Старостин В.П. Учебное пособие по философии для студентов заочного отделения. –Якутск : Издательство ЯРО РГО «Академия», 2019. –45 с. (Академическая полка).

Учебное пособие по философии для студентов-заочников, которым предстоит итоговое испытание – экзамен по дисциплине «Философия». В него включены все темы, которые входят в учебный план по дисциплине. Дан обширный именной список с указанием разделов, к которым относится то или иное философское направление. Издание предназначено для широкого круга читателей: студентов, магистрантов, аспирантов. Надеемся, что каждый найдет в нем то, что нужно ему для сдачи экзамена, написания курсовой или раздела в выпускной квалификационной работе.

УДК 026

В.Н. Ефимова

Новые поступления Научной библиотеки им. К.Д. Уткина

Начиная с этого номера мы будем регулярно знакомить наших читателей с новыми поступлениями в фонды Научной библиотеки им. К.Д. Уткина при Якутской государственной сельскохозяйственной академии. Надеемся, что наши публикации окажутся нужными как для профессоров и преподавателей, так и для аспирантов, магистрантов и студентов г. Якутска и республики. Будем охватывать те общественные науки, по которым мы публикует статьи. Со временем будем стараться давать более обширные обзоры литературы, поступающей в библиотеку.

Ключевые слова: библиотека, библиотечное дело, Научная библиотека им. К.Д. Уткина, общественные науки.